VOĽBY  ČLENOV  RADY  ŠKOLY ZA RODIČOV
Vážení rodičia/zákonní zástupcovia,
s účinnosťou od 1. januára 2015 bola zriadená Cirkevná  spojená škola, Štefánikova 119,  921 01 Piešťany, s dvoma organizačnými zložkami – Cirkevné gymnázium sv. Michala Archanjela a Cirkevná základná škola sv.  M. Goretti. Cirkevná spojená škola ako nový právny subjekt je nástupníckou organizáciou doposiaľ samostatne existujúcich cirkevných škôl v Piešťanoch. V zmysle § 20 ods. 11 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len Zákon č. 596/2003 Z. z.) je povinnosťou súčasne so vznikom novej školy ustanoviť aj novú radu školy. 
Rada školy je iniciatívny a poradný samosprávny orgán, ktorý vyjadruje a presadzuje verejné záujmy a záujmy žiakov, rodičov, pedagogických a nepedagogických zamestnancov školy v oblasti výchovy a vzdelávania. Má právo vyjadrovať sa k činnosti školy a ku koncepčným zámerom jej rozvoja; predkladá tiež zriaďovateľovi návrh kandidáta na vymenovanie do funkcie riaditeľa školy.
Rada školy pozostáva z 11 členov. Podľa § 25 ods. 4 zákona č. 596/2003 a § 3 ods. 1 a § 8 ods. 2 Vyhlášky MŠVVaŠ SR č. 291 z 15. apríla 2004 bolo zriaďovateľom školy určené nasledujúce zloženie rady:
· dvaja zástupcovia pedagogických zamestnancov (jeden zo základnej školy a jeden z gymnázia),
· jeden zástupca nepedagogických zamestnancov školy,
· traja zástupcovia rodičov (dvaja zo základnej školy a jeden z gymnázia),
· jeden zástupca študentov gymnázia zvolený žiackou školskou radou a
· štyria delegovaní zástupcovia zriaďovateľa.
  

Zástupcovia rodičov v rade školy budú zvolení vo voľbách rodičmi školy. Voľby prebehnú samostatne na oboch organizačných zložkách spojenej školy (ZŠ, Gymnázium) so spoločným začiatkom dňa 11.3.2015 (streda) o 17.30 h v  telocvični CGMA (ul. Pod Párovcami 127). Pri voľbách môžu rodičia žiaka uplatniť len jeden hlas bez rozdielu počtu ich detí v danej organizačnej zložke školy.
Kandidáta na voleného člena rady školy môže po jeho súhlase navrhnúť ktorýkoľvek z voličov. Prosíme Vás, aby ste svoje písomné návrhy na kandidáta do rady školy odovzdali osobne na sekretariáte školy alebo elektronicky na adresu css.piestany@gmail.com uzávierka kandidátov je v  utorok 10. marca 2015 do 22 oo hod.. Návrh na kandidáta musí obsahovať: meno, priezvisko a tituly kandidáta, vek, zamestnanie, miesto bydliska a meno a triedu zastupujúceho žiaka.
Voľby do rady školy budú platné, ak sa ich zúčastní nadpolovičná väčšina oprávnených voličov. V opačnom prípade budú vyhlásené opakované voľby, pri ktorých sa podmienka nadpolovičnej väčšiny nevyžaduje. Organizačné zabezpečenie volieb vychádza z vyššie spomenutej Vyhlášky č. 291/2004.
  

         Navrhnutí kandidáti: 
